



## Gazdagság, szegénység

**K**ét emberről mond Jézus példabeszédet a mai evangéliumban. Az egyik végtelenül gazdag, a másik végtelenül szegény. Jézus látványos lakomával szemlélteti a gazdag ember jólétét, akinek mindene megvan ezen a világon.

Óriási az ellentét, amikor a koldus bemutatása következik, összeszorul a szívünk, amikor rá gondolunk, akinek még egy tiszta ruhadarabja sincs, amivel lemoshatná, megtörölhetné sebekkel teli testét. Nem egymástól távol élnek ők, hisz a gazdag ember házának kapuja előtt fekszik a szegény.

Ilyen módon Jézus kapcsolatot teremt a gazdag és a koldus között. A gazdag tudna segíteni a szegényen, de nem teszi meg. Bizonyára meg sem érezné, ha legalább egy keveset adna neki, de eszébe sem jut. A gazdagság vakká, érzéketlenné teszi, észre sem veszi a másik ember nyomorúságát. A túlvilágon, a haláluk után fordul a sorsuk: a szívtelen gazdag a kárhozatra, a szegény az üdvösségre jut. Érdekes, hogy a példabeszédben a koldusnak megtudjuk a nevét, Lázárnak hívják. Jézus egyetlen más példabeszédében sincs a szereplőknek neve, ez az egyetlen kivétel. Nem tudjuk, hogy hívták az irgalmas samaritanust vagy a bajba került embert, akin segített, nem ismerjük sem a tékozló fiú, sem az apjának nevét, nincs neve a királynak, aki talentumokat bíz szintén névtelen szolgálóira és folytathatnánk a sort. Itt viszont van a szereplőnek neve, a koldust Lázárnak hívják, s ez a név a héber nyelvben azt jelenti: Isten segít. A szegény, akit a gazdagok észre sem vesznek, egyedül Isten segítségére számíthat.



A gazdagság nem önmagában jó vagy rossz, hanem az a döntő, hogy az ember mire használja a vagyonát. A gazdag ember élete során nem törődött a szegénnyel, nem segítette őt, pedig megtehetette volna. E mulasztása bűn Isten előtt, s e bűne miatt jutott a kárhozatra. Vele ellentétben a szegény Lázár a mennybe jutott. Jézus nem fejt ki, hogy miért jutott oda, inkább meghagyja a lehetőséget a hallgatóságnak és nekünk, hogy gondolkodjunk erről a kérdésről. Valószínűleg nem azért jutott a mennybe, mert szegény volt, hanem azért, mert türelmesen viselte sorsát. Akkor ez azt jelenti, hogy törődjünk bele saját nyomorúságunkba és ne tegyünk semmit sorsunk jobbra fordításáért? Nem, biztosan nem ez a példabeszéd üzenete. Ha viszont új lehetőségeket keresve kitörünk nélkülöző élethelyzetünkéből, és sikerrel járunk, akkor ez azzal a veszéllyel jár, hogy szívtelen gazdaggá is válhatunk.

A történet elsősorban az evilágon maradottaknak, azaz nekünk szól. Nekünk kell döntenünk abban a kérdésben, hogy vajon melyik példát követjük.

## A szegények segítése

**H**alála után Lázár az üdvösségre, a jócselekedeteket elmulasztó és csak önmagának élő gazdag pedig a kárhozatra jutott. A példabeszéd figyelemreméltó része Ábrahám és az elkárhozott gazdag párbeszéde. Ábrahám emlékeztet arra, hogy Isten a törvények és a próféták által megmutatta az embereknek az üdvösség útját, de a gazdag ezt nem ismerte fel.

Keresztény életünkhöz hozzátartozik az irgalmasság, a szegények segítése. Jócselekedeteink által Istenhez fordulunk, mégpedig embertársainkon keresztül. A szegényebbek, akik jobban átérzik a nélkülözők nyomorát, sokszor szívesebben adakoznak, mint a tehetősek. Isten azért adja nekünk a földön az anyagi javakat, hogy azokat helyesen használjuk fel, s ennek része az is, hogy segítjük a nálunk szegényebbeket.

## Érzem jószágodat

**U**ram, Jézus, taníts meg engem arra, hogy a legkisebb dolgokban is felfedezem az igazi örömet, az igazi boldogság forrását!

A szegénység, a nélkülözés, a szomorúság és az üldöztetés nem lehet akadály számomra, hogy feléd közeledjek. Sőt, ezek segítenek a leginkább abban, hogy megtaláljalak téged és benned boldogságomat. Érzem közelséged, érzem gondviselésed, érzem irgalmadat, érzem jószágodat, érzem szereteted, s ez nekem a boldogság. Jézusom, veled mindenkinél boldogabb vagyok. Taníts engem önzetlenségre és nagylelkűségre!

Évközi 26.  
vasárnap  
Ám 6,1a.4-7  
1Tim 6,11-16  
Lk 16,19-31

Hétfő  
Jób 1,6-22  
Lk 9,46-50

Kedd  
Jób 3,1-3.  
11-17.20-23  
Lk 9,35-38

Szerda  
Jób 9,1-12.14-16  
Lk 9,57-62

Csütörtök, Szent  
Mihály, Gábor és  
Rafaél főangyalok  
Jel 12,7-12a  
Jn 1,47-51

Péntek  
Jób 38,1.12-21.  
40,3-5  
Lk 10,13-16

Szombat  
Jób 42,1-3.5-6.12-16  
Lk 10,17-24

Évközi 27.  
vasárnap  
Hab 1,2-3; 2,2-4  
2Tim 1,6-8.13-14  
Lk 17,5-10

# EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

## 2022. szeptember 26-tól – október 2-ig

### I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Szeptember 26. hétfő	17.00	
Szeptember 27. kedd Páli Szent Vince áldozópap - E	17.00	
Szeptember 28. szerda	8.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 29. csütörtök Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafael főangyalok - Ü	-	
Szeptember 30. péntek Szent Jeromos áldozópap és egyháztanító E	17.00	
Október 1. szombat Lisieux-i Kis Szent Teréz szűz és egyháztanító - E	11.00	+ Mezei György lelki üdvéért
Október 1. szombat Évközi 27. vasárnap	17.00	Magyarország védelméért és a világ békéjéért
Október 2. vasárnap Évközi 27. vasárnap	7.30	+ István édesapáért
Október 2. vasárnap Évközi 27. vasárnap	17.00	Nagy István és Török Margit + szülőkért

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként 12.00-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai kezdettel van szentmise.** A többi napon 15.00 órai kezdettel tart Szűcs Sándorné imaóráát.

3. **Hivatali idő hétfőn és pénteken lesz a plébánián, 10.30-tól 12.00-ig.**

4. Keddenként 15:30-16:25-ig lesz a szentségimádás, ezt követően a rózsafüzért imádkozzuk a békéért. Csütörtökönként a Szent József imaközösség tart imaóráát 15.00 órától.

5. A sekrestye bútorainak készítésére gyűjtünk. **Köszönettel vesszük az erre a célra szánt adományait** egyházközségünk számlaszámára utalva, 69800133-10000836 vagy hivatali időben, a plébánián befizetve.

6. Elhunytunk **Mezei György (élt 68 évet) gyászmiséje október 1-én 11:00-kor lesz templomunkban.**

7. A **Belvárosi Egyházközség szentségimádást hirdet** hétköznapiokon 8:00-18:00 óráig, melyre várják a testvérek jelentkezését, óránként két főt. Feliratkozni a sekrestyében lehet.

8. Szeptember 28-án szerdán, a Belvárosi Plébánián **18:30-tól Bíró Lajos előadó tart gitáros estet** bibliai történetek, versek alapján „A jó Pásztor története dalban elmondva” címmel. Mindenkit szeretettel várnak.

9. **Október 1-én 16:00 órától dicsőítő szentségimádás lesz a Belvárosi templomban** Magyarország védelméért és a világ békéjéért. Ehhez csatlakozva a **Szent József templomban csendes szentségimádás és rózsafüzér lesz szintén 16:00-tól**, melyekre mindenkit szeretettel várnak/várunk.

10. **Október 1-én 9:00-10:00 között várjuk a kedves testvérek adományait (zöldség és gyümölcs), mivel ezen a hétfőn lesz a terménybetakarítási hálaadásunk.**

11. Októberben **minden szentmise előtt fél órával rózsafüzért mondunk**, melyre szeretettel várjuk a kedves testvéreket.